

《勇救两名落水女孩 少年不幸罹难》追踪 爱心人士纷纷登门慰问刘胜家属 行唐县称将尽快启动见义勇为认定程序

本报讯(燕都融媒体记者任利)7月20日下午,两名女孩误入行唐县与曲阳县交界大沙河深水区域,正在附近的14岁少年刘胜发现后立即展开救援。最终两名女孩获救上岸,刘胜却再也未能从水中上来。7月23日本报报道的刘胜救人的事迹,引起了社会的广泛关注。连日来,各地爱心人士纷纷赶到刘胜家中探望慰问。

刘胜的二姐刘梦璇告诉记者,燕赵都市报报道刘胜救人的事迹后,很多爱心人士来到家中看望她的父母。新乐市的7位爱心人士送来了1700元爱心款,他们说看到刘胜的事迹后特别感动,于是特地驱车来到行唐县南桥镇北龙岗村,一路打听找到刘胜家。几个人不停地安慰刘胜的母亲王会英。

刘梦璇说,她多次询问几位爱心人士姓名和电话,他们都不肯透露,也

不让拍照,反复表示他们就是想表达一下对英雄的敬意,奉献自己的一份爱心。

另据刘胜的亲属介绍,最近几天,行唐县多个部门都来到刘家进行慰问,还送来了慰问金。刘胜生前就读的南桥中学的老师们也来探望了刘胜父母,老师们还自发进行了捐款,送来了3000元爱心款。

网络上,全国各地的网友纷纷为这位14岁少年的壮举点赞。网友“沧桑的岁月”留言称:“未曾点评,吾泪自落!发自内心的善举,怎能令人不感动?”网友“天天”则留言表示:“孩子,你是英雄,我们为你祈祷,天堂里一路走好!”不少网友在盛赞英雄的同时,也纷纷希望相关部门能对刘胜的家人予以关怀,希望刘胜的父母节哀顺变,保重身体。

记者从行唐县方面了解到,得知刘

胜救人的事迹后,行唐县主管教育的副县长以及行唐县教育局、行唐县委政法委等部门的领导到刘胜家进行了慰问。南桥镇包村干部以及村干部一直在关注刘胜家的情况,向其提供各方面的帮助。

行唐县相关负责人表示,行唐县委政法委、行唐县公安局等部门都在积极收集刘胜见义勇为的相关材料,将尽快启动见义勇为认定程序。同时,行唐县文明办也正在收集材料,准备为刘胜申报“道德模范”荣誉称号。

多名网友在网上询问刘胜家的联系电话,希望能联系到刘胜家人表示慰问。想奉献爱心的网友可以拨打刘胜二姐刘梦璇的电话18332018958。不过,请大家拨打电话时尽量避开中午午休和晚上的时间,以免对刘胜家人的生活造成不必要的麻烦。



刘胜救人的地点

网红主播忙着直播致两儿童溺亡

行为构成过失致人死亡罪 被判五年六个月有期徒刑

近年来,网络直播发展迅速,各大平台的主播们纷纷使出浑身解数,吸引粉丝的关注。然而近日,邢台县人民法院公开审理的一起案件向人们敲响了警钟:一名网络主播带着同村两名儿童到村外水坑处玩耍时,因为沉迷直播疏于对孩子的照顾,导致两名儿童溺水身亡。法院审理认为,这名主播的行为构成过失致人死亡罪,判处其有期徒刑五年六个月。

燕都融媒体记者 张会武 通讯员王艺、增强

两名儿童溺水身亡

2018年8月的一天晚上,邢台县某村村民刘某下班回到家中,发现只有女儿一个人在家,儿子小鹤不知去哪儿了。经询问才知道,小鹤下午就独自出去玩了,一直没回来。刘某有些担心,急忙出门寻找,路上又遇到同样是来找孩子的村民王某。原来,王某的孩子小同也不见了。两人感觉事情不好,便一同前到派出所报案。

第二天早上,刘某终于在村外的水坑内找到了自己的儿子,小鹤此时早已停止了呼吸。村民们闻讯纷纷赶到现场,在坑边找到两双黑色凉鞋和两身衣服,都是儿童款式,有村民称曾见过王某的孩子小同穿过同样的鞋子。村里会游泳的村民自告奋勇下水搜索,最终在水底将小同打捞上来,孩子也已没有了气息。

直播中出现孩子身影

两个孩子是怎么来到水坑边的,又为何会溺亡?有村民提供了一些线索。事发当日15时,村里百货门市的老板曾看见本村的“网络红人”李某带着小鹤和小同一起买东西,看样子是要去烧烤,三个人买好东西后就高高兴兴向村外走去了。

李某是某直播平台的一位主播。办案民警通过调取直播记录,还原了

事件经过。当日,李某将两个孩子带到村外后,就一直忙着与网友互动。直播中曾有网友提醒他注意照顾孩子,但他并未放在心上。其间有观看直播的网友曾看到,有个小孩的身影出现在李某身后的大石头上,后来镜头背景里还曾闪过一个没穿衣服的小孩,这个镜头出现没有两分钟,直播就关闭了。

主播忙互动致孩子溺亡

据李某在庭审中供述,因为他在直播时拍到了孩子们光着身子的镜头,导致自己的直播账号被官方封号,他立即截屏告诉粉丝账号被封。这个过程很快,等他截完屏发布完消息后,再抬头一看,发现小同已经不见了,小

鹤在水里漂着,水面上只能看见他的头发,人已经不动弹了。他下水想把小鹤拽上来,但等他来到小鹤身边时,发现水已没过自己的头顶,就松手回到了岸边。他不会游泳,当时就害怕地逃跑了。

构成过失致人死亡罪

李某在未告知两个孩子的家长,也没有拨打120急救电话、110报警电话以及通知周围力量进行救援的情况下,出于恐惧逃至外地,后被警方抓获归案。

日前,邢台县人民法院对李某涉嫌过失致人死亡一案进行了公开开庭审理。审理中查明,被告人李某带领

两名儿童在水坑玩耍,负有先前行为引起的保护义务,但由于疏忽大意的过失,致两名儿童溺水死亡,其行为构成过失致人死亡罪。李某对自己的犯罪行为供认不讳,当庭表示自愿认罪。依据《中华人民共和国刑法》的规定,李某被判处有期徒刑五年六个月。(文中人物均为化名)

相关链接

看到这些悲剧 你还在“低头”吗?

2013年10月10日晚,湖北十堰17岁女生商某与同伴外出聚餐时,一边走路一边玩手机,一脚踩空,跌入十五六米深坎不幸身亡。

2017年5月27日晚上8时左右,女子胡某在广东中山火炬开发区闯红灯过马路时,被一辆摩托车撞倒,摩托车司机和车上乘客也滑倒受伤,乘客张某后因抢救无效死亡。监控录像显示,胡某在闯红灯时一直在看手机。广东省中山市第一人民法院依法以交通肇事罪判处胡某有期徒刑十个月,缓刑一年。胡某在审判阶段与被害人家属达成和解,并赔偿被害人家属20万元。

2018年3月,广西百色乐业县一位母亲带着两个孩子准备过马路时,因孩子不愿拉手,这位粗心妈妈干脆低头玩起了手机。孩子在马路中间来回奔跑,不慎被车撞倒。

2018年8月5日16时许,北京一对8岁的双胞胎姐妹跟着妈妈到青岛旅游,在黄岛区万达广场南侧沙滩双双溺亡。孩子的母亲说,事发之前她坐在离孩子几米远的地方,看一会儿手机,看一眼孩子。后来看见两个孩子和其他孩子一起挖沙子,就有点松懈,又看了两眼手机发了个朋友圈,就发现孩子不见了……

2018年10月17日,江苏南通海安站发生惊险一幕:一名旅客因为玩手机一脚踩空,直接摔下了30级的台阶,脸部着地重重摔在水泥地面上,还滑行了一小段距离,目击者称还听到了这名旅客的一声惨叫。

贴心提醒

拿起手机看一会儿,以为时间不长,然而危险的发生往往都是一瞬间的事情。近年来,因为当事人沉迷手机导致的悲剧时有发生。在此提醒广大“低头族”,虚拟的世界虽精彩,也别忘了身边的现实世界,当心身边的风险。不要因为一时疏忽,造成不可挽回的过错。

福彩开奖

3D第2019199期
中奖号码 003
20选5第2019199期
中奖号码 04 16 10 18 05
好运2第2019199期
中奖号码 04 16
好运3第2019199期
中奖号码 04 16 10
双色球第2019086期
红色球号码 26 31 22 24 28 16
蓝色球号码 06

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

